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Előterjesztés  
Felsőlajos Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2023. október 12-i ülésére 
 

Tárgy: Lakossági aláírásgyűjtés orvosi ügyelet tárgyában 
 
 
Ikt.sz: LMKOH/10005-8/2023.    
 
Tisztelt Képviselő – testület! 
  

A lajosmizsei és felsőlajosi lakosok (3149 aláíró) az előterjesztés 1. mellékelte szerinti 
beadvánnyal fordultak Lajosmizse Város és Felsőlajos Község Önkormányzatához. A 
beadványt 2023. szeptember 15-én küldték meg, majd 2023. szeptember 21-én 10:00 órakor 
került átadásra az aláírásgyűjtő ívekkel együtt részemre. A beadvány szerint, aláírásukkal azt 
kívánják kinyilvánítani, hogy nem értenek azzal egyet, hogy „2023. november 1-től a 
lajosmizsei és a felsőlajosi lakosoknak Kecskeméten lesz csak elérhető a sürgősségi ellátás.”  

Az aláírásgyűjtő ívek fejléce az alábbi megfogalmazást tartalmazza: 
„Aláírásunkkal kérjük, hogy Lajosmizse is ügyeleti pont lehessen az új rendszerben!” 
 
Az aláírásgyűjtő ívek 1-223. oldalon, 3149 aláírást rögzítenek. (Az oldalankén 

rögzíthető aláírások száma legfeljebb 20.) Lajosmizse Város és Felsőlajos településen fejléccel 
mindösszesen adatait tartalmazzák fentiek.   

 
Az átvétel napján levélben fordult Basky András polgármester úr az Országos 

Mentőszolgálat Főigazgatójához, Dr. Csató Gábor Úrhoz és személyes találkozó biztosítására 
kérte, hogy velem együtt egyeztetést folytathassunk a lajosmizsei ügyelet további helybeni 
működésének lehetőségéről és átadjuk az aláírásgyűjtő ívek kivonatát. Az egyeztetésre 2023. 
október 12-én 9:00 órakor kerül sor.   

 
 
A beadványban megfogalmazásra került az Önkormányzati Vezetők felé, hogy a 

döntéshozók érjék el, hogy Lajosmizse is ügyeleti pont lehessen az új rendszerben.  
 
Amennyiben az egyeztetések sikertelenek lennének, kérik a betegek sürgősségi 

ellátásának biztosítását az Önkormányzatok által, az Államtól átvállalt feladatként. 
 
Harmadik alternatívaként arra tér ki, hogy arra is van példa, hogy nem átvállalt állami 

feladatként a helyi önkormányzat orvost biztosít a nap 24 órájában, ezzel teremtve meg egy 
ellátási biztonságot. 

 
 
Kérem a T. Képviselő-Társaimat a beadvány áttanulmányozására és az előkészített 

határozat-tervezet támogatására. 
 
   
 
 
 



 
Határozat tervezet 

.../2023. (….) ÖH. 
Lakossági aláírásgyűjtés orvosi ügyelet tárgyában  
 
 

Határozat 
 

 
Felsőlajos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
felhatalmazza Juhász Gyula polgármestert, hogy tárgyalásokat folytasson annak 
érdekében, hogy a felsőlajosi lakosság részére is Lajosmizse Városban helyben ügyeleti 
ellátás működhessen és vizsgálja meg azt, hogy milyen lehetőségek állnak az 
Önkormányzat rendelkezésére.    

Felelős: Képviselő-testület 
Határidő: 2023. október 12. 

 
 

Lajosmizse, 2023. október 2. 
 
 Juhász Gyula sk. 
 polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Előterjesztés 1. melléklete 
 

 



 
 

 
 
 



 
 
 
 

 



 
Előterjesztés 2. melléklete 

 
 
 



 
Előterjesztés 3. melléklete 

 
 

 



Előterjesztés 4. melléklete 

 

 



 

 

 


